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Sehr gut Gut Geht so Schlecht Sehr schlecht

Wie beurteilen Sie insgesamt die Auflagen der jeweiligen 
zuständigen Landesregierung zur Wiederöffnung der 

Fahrschulen ?

N:618
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0,0% 5,0% 10,0% 15,0% 20,0% 25,0% 30,0% 35,0% 40,0%

Gar nichts.

Bis zu 10%.

10 bis 20%.

20 bis 30%.

30 bis 40%.

40 bis 50%.

Mehr als 50%.

Wie viel Prozent Ihres Jahresumsatzes sind durch die 
angeordneten Schließungen bisher verloren gegangen?

N:564
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39,9%

18,9%

41,2%

Meinen Sie, dass die nach Bundesland unterschiedlichen 
Regeln und Hygieneauflagen zur Wiedereröffnung der 

Fahrschule wettbewerbsverzerrende Auswirkungen haben 
werden?

Ja, der Wettbewerb wird
wahrscheinlich bundesweit verzerrt.

Ja, der Wettbewerb wird
wahrscheinlich landesweit verzerrt.

Nein, der Wettbewerb ist
wahrscheinlich davon unberührt.

N:597
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0-20% 30-40% 50-60% 70-80% 90-100%

Wenn Sie an die Situation vor der Krise zurückdenken, wie viele 
der prüfungsreifen/kurz vor der Prüfung stehenden 

Ausbildungsverhältnisse der Fahrerlaubnisklasse B konnten 
nach der kürzlichen Wiedereröffnung bereits weitergeführt 

werden?
** 0%= Keine

100%= Alle

N:582
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%

Wie hoch schätzen Sie die Differenz der Neuanmeldungen für 
Ausbildungen der Fahrerlaubnisklasse B im Vergleich zum 

Zeitraum vor dem Lockdown ein?

N:596
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31,9%

9,1%
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0,0% 10,0% 20,0% 30,0% 40,0% 50,0% 60,0%

Wir haben keine merklichen
Mehrkosten.

Wir haben Mehrkosten, geben diese
aber nicht weiter.

Erhöhung der Fahrstundenpreise.

Erhöhung der Grundgebühr.

Einmalabgabe für Hygieneutensilien
(Verkauf von Einwegmasken etc.)

Preiserhöhungen im Rahmen von
Sonstige

Welche Maßnahmen haben Sie getroffen um den 
Mehraufwand von neuen Auflagen/Hygienemaßnahmen 

für Ihr Unternehmen zu kompensieren?

N:596

täglicher Mehraufwand 

pro beschäftigtem 

Fahrlehrer:

ø 76 min.
N:596
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Sehr wichtig Wichtig Weniger wichtig Unwichtig Volkommen egal

Haben Sie den Eindruck, dass das angebotene Hygienekonzept 
der Fahrschule für die Kunden ein wichtiges 

Entscheidungskriterium darstellt?

N:608
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71,5%

28,5%

Arbeiten die ab 60-Jährigen Mitarbeiter aktuell 
vor Ort in Ihrer Fahrschule mit?

Ja Nein N:573

Wie viel Prozent der 

Mitarbeiter in Ihrer 

Fahrschule gehören zur 

Risikogruppe ab 60 

Jahren?

ø 25,3%

In welchen Bereichen 

arbeiten die Mitarbeiter 

über 60 Jahren in Ihrem 

Unternehmen?

Theorie

Praxis

Büro
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59,3%

40,7%

Würde ihr Unternehmen einen erneuten Lockdown durch 
einen wiederkehrenden Anstieg der Corona-Erkrankten 

aus wirtschaftlicher Sicht noch einmal überstehen?

Ja Nein

N:499
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